
1.MÁJ: PRYČ S VÁLKOU!
PRYČ S KAPITALISMEM!

První máj není jen o průvodech a 
heslech z minulosti. Je to den, kdy si 
připomínáme, že změna světa je v 
našich rukou. Jsme ti, kdo dělají ve 
skladech, obsluhují v kavárnách, 
makají ve fabrikách i ti, kdo studují 
a chystají se do práce. Jsme generace, 
kterou vykořisťují, štvou do války a 
nechávají platit za krize, které 
nezpůsobila. 1.máj není den vlaječek a
klobás, ale den boje za důstojný život,
spravedlnost a svobodu pro všechny 
pracující. Je to připomínka toho, že 
naše práva nikdy nebyla darem shora –
byla vydobytá protestem, stávkami a 
odhodláním postavit se mocným a 
bohatým.

Dnes čelíme nové hrozbě. Vlády po 
celém světě zbrojí, připravují se na 
války, které mají obětovat další 
generace pracujících lidí. Miliony 
jdou na armádu, zatímco my bojujeme s 
klesajícími mzdami, drahotou, 
sociální nejistotou a krizí 
bydlení. Místo řešení sociálních a 
ekologických problémů přichází 
militarizace, válečná propaganda a 
volání po „národní jednotě“ – ale jen 
proto, aby nás umlčeli a poslali 
bojovat za cizí zájmy.

Naší třídní povinností je válkám 
zabránit. Pracující nemají žádný 
zájem na zabíjení jiných dělníků – ať 
už jsou z jakékoliv země. Nepřítel 
není na druhé straně hranice, ale 
nahoře – v bankách, firmách a 
parlamentech – v úzké elitě těch, 
kteří vládnou, vlastní a rozkazují. 
Kapitalismus nás dělí na bohaté a 
chudé, štvou nás proti sobě kvůli 
barvě pasu nebo uniformy. Ale války 
nejsou v našem zájmu.

Skutečný mír nezajistí tanky ani 
bombardéry, ale solidarita mezi 
pracujícími. Naším úkolem je spojit se
– místo bojovat mezi sebou, bojovat za 
mír. Odmítáme zbrojení, militarizaci 
škol, armádní propagandu i politiku, 
která nás vede do dalších konfliktů. 
Nechceme budoucnost plnou násilí, 
nejistoty a práce bez smyslu. 
Potřebujeme spojit síly napříč 
hranicemi, odmítnout nacionalismus a
říct jasné NE válce i systému, který ji
plodí. Kapitalismus je válka – válkou 
proti nám všem.

Proto letos na 1. máje neoslavujme jen 
minulost. Připomeňme si, že úkolem 
dneška je zastavit zbrojení a 
militarismus, a vybojovat svět, kde 
bohatství patří těm, kdo ho tvoří – ne 
těm, kdo na nás vydělávají.

Chceme svět bez vykořisťování, bez 
válek, bez strachu o zítřek. A ten 
nevznikne sám – musíme za něj bojovat.
Ve školách, v práci, v ulicích.

1. máj je náš den – den odporu, 
solidarity a naděje. Přidej se!

Nebojujme mezi sebou,
bojujme za mír a konec

kapitalismu!
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